

平成 28 年度医学部一般入試の問題訂正箇所について

標記のことにつき、以下のとおり訂正箇所がありますのでお知らせします。

記

前期・理科

- 訂正箇所：物理 大問Ⅱ (1) 問題文

【誤】 L_1 と L_2 の差は $\frac{2d}{L}$...

↓

【正】 L_1 と L_2 の差は $\frac{2dx}{L}$...

後期・理科

- 訂正箇所：化学 大問Ⅱ 問5 問題文の最後に以下の文言を追加

「なお、 x の値は問5の解答欄の右上隅に書け。」

後期・英語

- 訂正箇所：大問Ⅱ (2) 設問文中の綴りを以下の通り訂正

【誤】 De Wall

↓

【正】 De Waal

以 上